
令和７年度アンケート結果集計５歳うめ組 鈴鹿市立国府幼稚園  

（順不同・個人が特定される箇所を削除） 

◆いつも暖かく保育して頂き、ありがとうございます。子ども達の気持ちをしっかり受け止め、やりた

い事を応援して頂けるおかげで、自分をしっかり持つことができる子になったと思います。お友達と

の関わり合い方、好奇心を持ったものを自ら調べる、自ら考えて物事を組み立て実行する等、生き

ていく上で必要な根っこの部分を丁寧に育てていただいたことを実感しています。先生方には感謝

しかありません。３年間と言う短い間でしたが、大変お世話になりました。ありがとうございました。 

◆先日の発表会では、子どもたちが各々に楽しんで活動している様子が伝わってきて、とても嬉しか

ったです。普段からみんなが仲良く元気に過ごしていることを感じながら、いつもあたたかく見守っ

て下さる先生方には感謝でいっぱいです。 

◆国府幼稚園に入れて、本当に良かったと思います。幼活で迷っている方がいればおすすめしたいで

す。よい先生、よい環境、よいお友達に出会えて、とても満足しています。３年間、心も体も健康に毎

日楽しく通うことができました。ありがとうございました。強いて言うならば、年少の入園から３年

間の成長を最後まで見てくれる先生が数名いると嬉しいなと思いました。 

◆入園して３年がたちました。いよいよ卒園を迎えます。国府幼稚園ではたくさんの先生方にみてい

ただきまして、感謝でいっぱいです。自分を出すことができなかったわが子ですが、子どもに合わせ

て声をかけてくださったり、がんばってきたことを認めてくださったりと、先生方のおかげで、子ど

もなりに自信になっていったのかなと感じます。年少のときから、友だちの様子はすごく見ていて、

家でいまでもよく話してくれます。子どもから友だちの名前が出てくると嬉しかった年少の頃でし

たが、いまはそれが当たり前のようにさえ感じます。幼稚園でどんなことをして遊んだとか、どんな

活動をしたとか、これは嫌なんだ、これは楽しいんだと、気持ちも伝えてくれたりします。感情を上手

に、素直に出せないところはまだまだありますが、国府幼稚園で三年間みていただいたおかげで、

子どものたくさんの成長ぶりを見ることができました。丁寧にみてくださり、ありがとうございまし

た。 

◆年少組から入園し、３年間通いましたが、特に行き渋ることも無く、毎日楽しそうでした。幼稚園でお

友達や先生方と過ごす時間は、充実していたように思います。どの先生方も、一人ひとりの園児に

真っ直ぐ向き合っていただき、手厚いサポートをしていただいたように思います。保育内容につい

ても、季節を大事にしたものや、園児の興味をもったこと・やりたいことを安全を考慮した上で体験

させていただき、すごく貴重な経験になっていると思います。送迎時に先生方と会話出来たのも、

普段の様子を聞くことができ、貴重な時間でした。どの先生とも、お話できる機会があったことは、

とても嬉しかったです。 

◆いつもありがとうございます。 

◆性教育もしてほしいなと、この３年間で感じました。 


